
 

 

         
  
  
                                       Leto a – XXXXI – 29. marec 2026 

                         Cvetna  nedelja – velika noč 

 

 

SLOMŠKOVA 
STOLNICA 

 

CVETNA NEDELJA IN  VELIKA NOČ – PRAZNIK VSEH PRAZNIKOV 
 

S Cvetno nedeljo vstopamo v veliki 

teden in s tem v osrednje krščansko 

praznovanje Kristusovega 

vstajenja. Praznik Gospodovega 

oznanjenja je neposredno povezan 

s praznikom Velike noči, saj 

predstavlja začetek uresničitve 

starozaveznih napovedi odrešenja. 

To, kar so v stari zavezi napovedovali 

preroki, se je začelo uresničevati z angelovim veselim oznanilom Mariji: »Glej, 

spočela boš in rodila sina, ki mu daj ime Jezus. Ta bo velik in Sin najvišjega …« 

Odlomek o angelovem oznanjenju je poln življenja in mogoče ga je brati v 

luči nekega drugega oznanila, in sicer tistega o rojstvu Janeza Krstnika. Dve 

oznanili, ki si sledita in ki sta povezani, torej dve oznanili, ki nam, če ju 

primerjamo, kažeta to, kar nam Bog podarja v svojem Sinu.  

Oznanilo Janeza Krstnika se zgodi, ko duhovnik Zaharija, pripravljen začeti z 

bogoslužnim obredom, vstopi v svetišče templja, medtem ko ga je množica 

vernikov čakala zunaj. Oznanjenje Jezusa pa se zgodi na nekem odročnem 
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galilejskem kraju, v mestu na periferiji, ki ni ravno na dobrem glasu, v 

brezimnosti hiše nekega dekleta, ki se imenuje Marija. 

Ta kontrast ni nepomemben. Pove nam, da se bo novo srečanje Boga z 

njegovim ljudstvom zgodilo na mestih, kjer ga običajno ne pričakujemo, na 

obrobjih, na periferijah. Ne bo več prostora, ki bi bil rezerviran za nekatere, 

medtem ko večina čaka zunaj. Nič in nihče mu ne bo nepomemben, nobena 

situacija ne bo prikrajšana za njegovo navzočnost.  

Veselje zveličanja se začne v vsakdanjosti življenja na domu dekleta iz 

Nazareta. Jezusova pot odrešenja ne vodi preko velikih, mogočnih, ampak 

preko majhnih, za svet nepomembnih ljudi, ki imajo v sebi veliko vero in 

zaupanje v Boga; ki so zmožni slišati Božji klic in imajo pogum, da mu sledijo.  

Veselje Velike noči se dogaja v vsakdanjosti našega življenja. Vstali Zveličar 

želi vstopiti v naše domove, v naše družine, v naša srca in nas osrečiti z darom 

nesmrtnosti.  

Kristjani smo poklicani, da v teh velikih dneh spremljamo Jezusa po poti 

odrešenja. To je tudi razlog, zakaj bogoslužje vse druge praznike umakne: 

želi, da smo v teh velikih dneh usmerjeni v ključne dogodke odrešenja, iz 

katerega izvirajo vsi ostali prazniki.  
 

Veliki teden, še posebej pa Sveto tridnevje, so najsvetejši dnevi v 

vsem bogoslužnem koledarju. Nič presenetljivega ni, da so te dneve zelo 

slovesno obhajali že na začetku krščanstva. Prvi kristjani so se želeli spominjati 

zadnjih dni Jezusovega 

zemeljskega življenja, 

pri tem pa so izpostavili 

njegovo  trpljenje, smrt 

in vstajenje. 
 

Veliki četrtek  
Prvi dan svetega 

tridnevja je veliki 
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četrtek, dan, ko se v Cerkvi spominjamo Jezusove zadnje večerje z apostoli. 

Ta dan je bil nekdaj namenjen pripravi na veliki petek in praznovanje velike 

noči. To je bil dan sprave za javne spokorjence in zadnje preverjanje vseh 

tistih, ki naj bi na velikonočno vigilijo prejeli zakrament svetega krsta. Sčasoma 

je to privedlo do treh različnih bogoslužij velikega četrtka. Z enim so v 

občestvo znova sprejeli javne spokorjence, ki so se v postnem času pokorili 

za svoje grehe, drugo je bilo namenjeno blagoslovu svetih olj, tretje pa je bilo 

bogoslužje v spomin na zadnjo večerjo. 

V Jeruzalemu so ta dan praznovali na poseben način, saj so dejansko stopali 

po poteh, kjer je hodil Jezus. V Katoliški enciklopediji je zapisano: “V četrtek 

so bogoslužje obhajali pozno popoldne in vsi so počastili Najsvetejše, nato 

pa so ljudje odšli na Oljsko goro, kjer so se s primernimi svetopisemskimi 

odlomki in pesmimi spominjali Jezusovega trpljenja v vrtu Getsemani in 

njegovega prijetja, v mesto pa so se vrnili šele ob zori velikega petka.” 
 

Veliki petek Bogoslužje velikega petka je 

bilo od nekdaj osredinjeno na 

podoživljanje Jezusovega trpljenja. Kristjani 

v Jeruzalemu so dan začeli z javnim 

prebiranjem evangeljskih odlomkov o 

Jezusovi obsodbi. Po krajšem premoru so 

zgodaj popoldne prebirali odlomke o 

Jezusovi smrti. Sledilo je češčenje pristnega 

križa, na katerem je visel Jezus, ta obred pa 

je še danes del bogoslužja velikega petka. 

Po bogoslužju velikega petka so mnogi 

ostali v cerkvi in se postili do začetka 

slovesnega obhajanja velikonočne vigilije. 
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Velika sobota Velika sobota je 

bila sprva dan tišine in molitve. 

Verniki niso obhajali nobenih 

posebnih bogoslužij, Cerkev pa se je 

osredinila na Jezusov vstop v  

kraljestvo mrtvih. Ko se je stemnilo, so 

začeli praznovati vigilijo. Kristjani so 

se že od prvih časov pred nedeljami 

in prazniki ponoči zbirali k molitvam, 

ki so se končale ob 

zori z evharistično 

daritvijo. Te nočne 

shode so imenovali vigilije. Slovesne ali velike vigilije so 

trajale od devetih zvečer do treh zjutraj, manjše pa so se 

začenjale opolnoči in se končale ob zori s sveto daritvijo. 

Od vseh vigilij (bedenj) je ostala samo velikonočna na 

veliko soboto, ki so jo od vsega začetka praznovali najbolj 

slovesno. Obred se je v teku časov spreminjal. Zdaj 

velikonočna vigilija obsega slavje luči, bogato besedno 

bogoslužje, krstno bogoslužje ter evharistično bogoslužje. 

Celotno opravilo velikonočne vigilije se ne sme začeti pred 

začetkom noči, končati pa se mora pred zoro velikonočne 

nedelje.  
 

Velika nedelja Danes je večinoma v praksi navada, da se vigilija obhaja 

na večer velike sobote, ki traja kakšni dve uri. Verniki pa se ponovno zberejo 

v nedeljo zjutraj k vstajenjski procesiji, ki se nato nadaljuje s slovesno mašo. 

Kristjani praznujemo Jezusovo vstajenje vsako nedeljo, še posebej slovesno 

pa na Veliko noč, ki jo imenujemo tudi Velika nedelja.  
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V napovedniku bodite pozorni na termine prazničnih in predprazničnih 

bogoslužij v stolni cerkvi. Prisrčno povabljeni vsi, tudi družine z veroučenci. Na 

veliki teden nimamo verouka, ampak so veroučenci povabljeni k obredom 

velikega tedna ter zbiranju nalepk v knjižici, ki so jo dobili pri verouku.  

 

 

Voščilo 

Jezusovo vstajenje je znamenje upanja. Veliki petek je minil. Vse se je dogajalo zelo 

hitro. Jezusovo telo je bilo položeno v bližnji grob, ker se je mudilo k prazniku. Pilat 

je postavil stražo pred Jezusov grob. Učenci so žalostni in prestrašeni. Zaprejo se v 

sobo, kjer so z Jezusom obhajali zadnjo večerjo. Vse kaže, da je Jezusovo mesijansko 

delo propadlo; da ni več upanja. Toda vsemu temu sledi nepričakovano 

presenečenje. Grob je prazen, kamen je odvaljen, prtiči zviti in urejeni. Zadoneli so 

zvonovi in oglasila se je velikonočna pesem. Kristus je premagal smrt. Aleluja.  

Dragi stolni župljani. Duhovnika Janez in Danijel vam vsem želiva, da bi v srcih začutili 

to, kar so začutili apostoli in druge priče praznega groba. Vstali Jezus spreminja naše 

polomije, razočaranja, bolezni in smrt v novost vstajenja. Prežeti s to novostjo 

ponesite velikonočno sporočilo svojim bližnjim, še posebej vsem bolnim, trpečim in 

ostarelim.   

Naj vas Velika noč poveže med seboj, utrdi upanje in podeli blagoslov. 

duhovni pomočnik Janez in župnik Danijel 
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Nadškofovo velikonočno voščilo 

Velika noč »pasha« – je prehod, ker se je v Jezusovem trpljenju, smrti in vstajenju 

dovršil odločilen prehod človeštva: prehod iz smrti v življenje, iz greha v milost, iz 

strahu v upanje, iz individualizma v občestvo. Veliko noč lahko resnično doživimo le, 

če poslušamo veselo sporočilo evangelija in v veri sprejmemo resničnost tega 

oznanila. Po tej poti vstalega Gospoda sprejmemo za svojega Odrešenika.  

Želim lepe in duhovno bogate velikonočne praznike! 

 

mariborski nadškof metropolit msgr. Alojzij Cvikl 

 

PRED NAMI … KRIŽEV POT MLADIH 

Danes, na Cvetno nedeljo, bo križev pot ob 15h na Kalvarijo. Župnijski križevi 

poti še bodo v torek 7.30 in na veliki petek ob 15h v cerkvi.  

Križev pot mladih po ulicah mesta Maribor bo v sredo, 1. aprila ob 19.45, po 

študentski sveti maši, ki bo izjemoma v Alojzijevi cerkvi zaradi koncerta.  

 

PASIJON PO MATEJU, 1. 4. ob 18h 

V sredo, 1. aprila  zvečer ob 18h bo v stolnici Pasijon po Mateju, J. S. Bacha v 

izvedbi Baročnega orkestra Exodus in Vokalnega ansambla in deškega zbora, 

pod vodstvom dirigenta Jakoba Ivačiča. Karte za dogodek na Eventimu. 

 

ŽUPNIJSKA ROMANJA PRED NAMI 
 

1. TRIDNEVNO ROMANJE V ASSISI, (RIVOTORTO in GORA LA VERNA) v 

sodelovanju s sosednjo frančiškansko župnijo Maribor – Sv. Marija bo ob 800-

letnici smrti svetega Frančiška – od 15. do 17. oktobra 2026.  

Duhovno vodstvo: g. Daniel Lasbaher in p. Krizostom Komar. Okvirni program 

romanja je na oglasnih deskah, prosim, vzemite si reklamne liste romanja 

domov. Program je bogat, okvirna cena romanja je ob polnem avtobusu 320 

Eur (prevoz, polpenzion v hotelu 3*, vstopnine). Prijavite se lahko v župnijski 

pisarni stolnice. Vabljeni.  
 

2. ŽUPNIJSKO ROMANJE V SALZBURG – 4. julij 2026 
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Stolna župnija organizira v sodelovanju z Aritoursom enodnevno romanje v 

sosednjo Avstrijo ob spominu na 180. letnico škofovskega posvečenja bl. Antona 

Martina Slomška v SALZBURG in MARIA PLAIN. Cena prevoza in vodstva 

romanja bo 59 Eur / osebo, prijave zbiramo v župnijski pisarni stolnice. Vzemite 

in poglejte program na listih. Vabljeni. 
 

3. ROMANJE STAREJŠIH BOLNIKOV IN INVALIDOV V CELJE z bližnjo okolico v 

organizaciji naše Župnijske Karitas Stolnice bo 21. maja 2026 .  

 

DOBRODELNI KONCERT ZA NOVO STREHO TELOVADNICE NA VRBANSKI 

- 15. 4. OB 19.30 V SNG MARIBOR    Prisrčno vabljeni na dobrodelni koncert 

v SNG z gosti: Manca Izmajlova, Prifarski muzikanti, Gašper Rifelj, Matjaž 

Robavs, Aljaž Farasin, Il divji, Komorni zbor Hugo Wolf, folklorna skupina KUD 

Milke Zorec Hotinja vas, otroci in dijaki zavoda A. M. Slomška.  

Nakup kart: Restavracija Skalina (Vrbanska c. 30) in Slomškova knjigarna 

Maribor. Rezervacije: koncert@z-ams.si. Pohitite z nakupom kart. 
 

Vabilo 
V Združenju slovenskih katoliških skavtinj in skavtov deluje projekt Zdravo 2.0. in v 

okviru tega organizirajo predavanji preko Zooma, zanimivi za starše ali katehete:  

- v sredo, 8. aprila ob 19.00: Zdrav duh v malem telesu, Gregor Starc, SLOfit, 

- v sredo, 15. aprila ob 19.00: Tvegana spletna vedenja, Janez Arh, Logout.. 

Predavanji sta odlična priložnost za pridobivanje koristnih informacij ter podporo pri 

vzgoji in spremljanju otrok. Prijava je obvezna. Več info: skavti in plakati. 
 

Novo stojalo za elektronske svečke smo postavili tudi v Slomškovo kapelo, 

z njim pa upamo na več donacij s strani romarjev in obiskovalcev Slomškovega 

groba. Darovi tega svečnika bodo namenjeni obnovi Slomškove kapele. Sedaj bomo 

imeli lepo možnost prižgati svečko tudi pri Slomškovem grobu. 
 

Vabljeni k osebni molitvi devetdnevnice pred praznikom Nedelje Božjega usmiljenja. 

 

 

ŽUPNIJSKA PISARNA bo zaprta na veliki petek in velikonočni ponedeljek. 

 

mailto:koncert@z-ams.si
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Molitev ob velikonočni mizi: 
Gospod Jezus Kristus, tvoja velikonočna daritev nas je 

zbrala ob mizi, kjer nas jedi spominjajo na tvojo zmago 

nad smrtjo: šunka na tvoje trpeče telo, kruh na 

evharistijo kruh vstajenja, pirhi na tvojo dragoceno kri, 

hren na bridke žeblje in potica na trnjevo krono. Naj jedi, 

ki jih bomo zaužili, usmerjajo naš pogled v večnost, kjer 

nas ob našem vstajenju čakaš Ti, ki živiš in kraljuješ 

vekomaj. Amen. 
 

 

NAPOVEDNIK DOGODKOV 

29. 3. 

nedelja 

CVETNA  NEDELJA – 6. postna nedelja  

945 - slovesen blagoslov zelenja na ploščadi pred cerkvijo. Pri 

vseh svetih mašah, ki bodo po ustaljenem nedeljskem redu, bo 

blagoslov zelenja in branje pasijona po Mateju.   

1500 – križev pot na Kalvarijo 

31. 3. 730 – križev pot v stolnici 

1. 4. 

sreda 

1800 – stolnica – Pasijon po Mateju (koncert v stolnici) 

1900 – sveta maša pri sv. Alojziju in NE v stolnici 

1945 - Križev pot mladih po ulicah mesta Maribor, začetek pri 

Alojzijevi cerkvi po sveti maši. 

2. 4. 

četrtek 

VELIKI ČETRTEK – prvi četrtek v mesecu 

900 krizmena maša v mariborski stolnici  

1900 nadškofova sveta maša - obredi velikega četrtka (sodeluje 

Karizma). Po maši bo molitvena ura pred Najsvetejšim. 
 

Jezus nam je pri zadnji večerji svoje telo in kri izročil v jed in pijačo 

ter postavil zapoved medsebojne ljubezni. 

3. 4. 

petek 

VELIKI PETEK – prvi petek v mesecu 

1500 – križev pot v stolnici 

1900 - obredi Velikega petka – bogoslužje v čast Gospodovemu 

trpljenju (sodeluje Stolni zbor). Obredje je sestavljeno iz 

besednega bogoslužja, pri katerem bomo prisluhnili Pasijonu 
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po Janezu, slovesnih prošenj, češčenja križa, obhajilnega 

obreda in tihe molitve ob božjem grobu.  
 

Na veliki petek je zapovedan strogi post, kar pomeni, da se 

vzdržimo mesnih jedi in se le enkrat do sitega najemo. 

4. 4. 

sobota 

VELIKA SOBOTA – prva sobota v mesecu 

700 blagoslov ognja pred cerkvijo  
 

BLAGOSLOVI VELIKONOČNIH JEDI  

OB 11H IN 12H TER OD 13H DALJE VSAKE POL URE DO 17H. 

ZADNJI BLAGOSLOV JEDI JE OB 17H. 
 

Na veliko soboto vabljeni k molitvi ob Božjem grobu. 
 

1900 - VELIKONOČNA VIGILIJA (vodi nadškof, sodeluje 

Katedralni zbor):  

- blagoslov ognja pred cerkvijo,  

- hvalnica velikonočni sveči,  

- besedno bogoslužje,  

- obnovitev krstnih obljub ter krst in birma katehumenov, 

evharistično bogoslužje. 

5. 4. 

nedelja 

VELIKA NOČ – PRAZNIK JEZUSOVEGA VSTAJENJA  

700 - vstajenjska procesija in nato slovesna nadškofova sveta 

maša (sodelujejo svečarji in stolni zbor) 

Svete maše bodo še ob 900, 1000, 1100 in zvečer ob 1900 pri Sv. 

Alojziju . 

6. 4. 

ponedeljek 

VELIKONOČNI PONEDELJEK                                                    

Svete maše bodo ob 700, 830 (stolni zbor), 1000 (Karizma).  

OB 11H IN  19H V STOLNICI NE BO SVETE MAŠE. 

11. 4. Skavtsko tekmovanje TNT na Vrbanski (ZAMS) 

12. 4.  NEDELJA BOŽJEGA USMILJENJA, nedeljski red sv. maš, 

redna župnijska kavica na stolnem dvorišču po mašah ob 830 in 1000. 
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RED SVETIH MAŠ V STOLNI ŽUPNIJI 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

V MARIBORSKI STOLNICI  
Med tednom vsak dan ob 700, 800 in 1900,  
nedelje: 700, 830, 1000 in 1100. (Na 
praznike med tednom se lahko red svetih 
maš spremeni!)  

PRI ŠOLSKIH SESTRAH V SAMOSTANSKI 
CERKVI NA STROSSMAYERJEVI ULICI  
 
Vsak dan,  razen nedelje, ob 630 
samostanska sv. maša in nato hvalnice. 

V ALOJZIJEVI CERKVI (GLAVNI TRG) 
 
Vsako nedeljo ob 1900. 

PRI SV. BARBARI NA KALVARIJI  
Vsako 4. nedeljo v mesecu ob 1500

, v 
postnem času ob 1545. 

INVENCIJE ZA SVETE MAŠE 
Z mašnim namenom lahko priporočamo 
božjemu usmiljenju naše rajne, se zahvalimo 
za prejete milosti in blagoslove ter prosimo za 
božje varstvo ljudi, dogodkov in življenja pred 
nami. Mašni nameni so tudi duhovnikov vir 
preživetja. Pridite osebno ali pokličite v 
župnijsko pisarno in se dogovorite za termine 
za svete maše. Lahko tudi preko mejla. 

OBISKI BOLNIKOV - maziljenje  
 
NA DOMU – dogovorite se z župnikom 
Danijelom 031 838 081 ali duhovnim 
pomočnikom Janezom 041 330 610.    
V BOLNICI: p. Franc Kejžar DJ, mariborski 
bolnišnični duhovnik, pokličite 031-847-137.  
Za bolniško maziljenje lahko zaprosimo tudi 
ob boleznih, pred porodom, operacijami … 

POGREBI 
Pri pogrebnem podjetju najprej prijavite 
pogreb, kjer se dogovorite za termin in 
opozorite, da želite cerkveni pogreb. 
Ostalo uredite v župnijski pisarni.  
 

POROKE 
Vsaj mesec dni pred poroko pokličite 
župnika: 031 838 081. Potrebujete 
krstno-samski list ter potrdilo o tečaju 
priprave na poroko. Le-ta poteka pri 
sosedih frančiškanih za vso dekanijo. 

SPOVEDOVANJE 
Med svetimi mašami. Nadškof spoveduje 
petek ob 6.30. Za spoved se lahko 
dogovorite tudi osebno preko telefona z 
obema duhovnikoma. 

SVETI KRSTI 
Prijava za sv. krst je le osebno v ž. pisarni. 
Sv. krsti so ob sobotah ali nedeljah 
dopoldan. Pred tem bodo priprave na sv. 
krst, termini po dogovoru. 

ODPIRALNI ČAS ŽUPNIJSKE PISARNE: 

ponedeljek in petek: 8.30 – 12.00, torek, sreda in četrtek: 8.30 – 
11.00, sreda popoldan: 15.30 – 17.00. Pisarna je ob sobotah, 
nedeljah, slovesnih cerkvenih in državnih praznikih zaprta. 

 

Tel. 02 /25 18 432, e-mail: stolna.zupnija.mb@rkc.si 

mailto:stolna.zupnija.mb@rkc.si
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SVETE MAŠE IN MAŠNI NAMENI 
 

6. POSTNA 

NEDELJA - 

CVETNA 

29. 3. 

Sv. Bertold, red. ust. 

7.00  za + s. Gizelo Knez,  ŠS 
8.30 za vse žive in + župljane ter dobrotnike stolnice 
10.00 - za + mamo Mileno in očeta Toneta 

- za duševno zdravje družine Štebih in 
  srečno rešitev pravne zadeve 

11.00 za + Klaro Nerat in + Zdravka Nerata  
19.00 SV. ALOJZIJ – za + Nerat, Vidovič in Petek 

PONEDELJEK, 

30. 3. 

Sv. Amadej, vojvoda 

7.00   po namenu  
8.00   za blagoslov podjetja in spreobrnjenje 
19.00  

TOREK, 

31. 3. 

Sv. Gvido, opat 

7.00   za Božje varstvo 
8.00   za + in žive Pirc, Vintar in Sedlar 
19.00 za + Jožico Kukovec 

SREDA, 

1. 4.  

Sv. Tomaž, misijon. 

7.00   po namenu 
8.00   za blagoslov podjetja in spreobrnjenje 
19.00 PRI SV. ALOJZIJU ( ZARADI KONCERTA V STOLNICI): 

po namenu 

VELIKI ČETRTEK, 

2. 4.  

Sv. Frančišek, pušč. 

 
 

9.00   KRIZMENA MAŠA 
19.00 - v spravo za naše grehe in zahvalo za vse milosti 

- za nove duhovne poklice in svetost poklicanih 
- Jezusovemu in Marijinemu Srcu na čast 

VELIKI PETEK, 

3. 4.  

Sv. Rihard, škof 

  
  
 OBREDI VELIKEGA PETKA OB 19h 

VELIKA SOBOTA, 

4.  4. 

Sv. Izidor, škof 

  
  

19.00 - za + s. Gizelo Knez, ŠS 
- za + Marleno Turk 

VELIKONOČNA 

NEDELJA 

GOSPODOVEGA 

VSTAJENJA 

7.00  - za + Franca in Frančiško Tarča 
- za + v družini Valh 

9.00 za vse žive in + župljane ter dobrotnike stolnice 
10.00 za + Klaro Nerat in + Zdravka Nerata 
11.00 po namenu in za + Lapuh in Milanez 
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Papežev molitveni namen v aprilu: ZA DUHOVNIKE, KI SO V KRIZI  

Molimo za duhovnike, ki doživljajo krizo v svojem poklicu, da bi našli spremstvo, ki 

ga potrebujejo, in da bi jih občestva vernih spremljala z molitvijo in razumevanjem. 

5.  4.  19.00 SV. ALOJZIJ – v zahvala Mariji, Materi Božji 

PONEDELJEK, 

6. 4. 
V VELIKONOČNI OSMINI 

7.00   po namenu 
8.00   za blagoslov podjetja in spreobrnjenje 
10.00 za sina, družino, ozdravljenje družinskega debla 

TOREK, 

7. 4.  

v velikonočni osmini 

7.00  po Marijinih namenih 
8.00   za sina, družino, ozdravljenje družinskega debla 
19.00 za + Bogdana in Zofko Welzer 

SREDA,  

8. 4. 

v velikonočni osmini 

7.00 po namenu 
8.00   za blagoslov podjetja in spreobrnjenje 
19.00 za sina, družino, ozdravljenje družinskega debla 

ČETRTEK, 

9. 4.  

v velikonočni osmini 

7.00 za sina, družino, ozdravljenje družinskega debla 
8.00 za + Tomaža, Anico in starše Klemen 
19.00 za + Ivana in Majdo Mivšek  

PETEK 

10. 4. 

v velikonočni osmini 

7.00 po namenu 
8.00 za blagoslov podjetja in spreobrnjenje 
19.00 za sina, družino, ozdravljenje družinskega debla 

SOBOTA, 

11. 4. 

v velikonočni osmini 

7.00 po namenu 
8.00 za sina, družino, ozdravljenje družinskega debla 
11.00 za vse + iz rodbine Kert 

19.00 za + Blainea R. Wellsa, + Ano in Stanislava 
Kovača in + Rozalijo in Andrijo Malusa 

2. VELIKONOČNA 

NEDELJA - BELA 

12. 4. 

NEDELJA BOŽJEGA 

USMILJENJA 

7.00  po namenu 
8.30 za vse žive in + župljane ter dobrotnike stolnice 
10.00 za + Zdravka Klemenčiča in za + sorod. 
11.00 za + Mojco Urbajs  
19.00 SV. ALOJZIJ – v zahvalo Mariji Materi Božji 

Izdaja Stolna župnija Maribor, Slomškov trg 20, 2000 Maribor, odgovarja Danijel 
Lasbaher, župnik. Tel. 02 /25 18 432, e- mail: stolna.zupnija.mb@rkc.si. FB stran: 

www.facebook.com/MariborStolnica/, spletna (v pripravi): www.stolnicamaribor.si, 
začasna spletna: www.stolnicamaribor.streamlit.app,  TRR: SI56 0451 5000 0942 184, 

OTP Banka. Župnijska pisarna odprta: pon in pet 830 – 1200, tor do čet 830 – 1100, sre 
pop 1530 – 1700. 
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